

## 国家安全 人人有责

市总工会组织开展  
国家安全教育 and 保密教育活动

运城晚报讯(记者 陶登肖)为进一步增强国家安全意识和保密意识,牢固树立总体国家安全观,在第八个全民国家安全教育日来临之际,4月12日,市总工会带领全体党员干部到市国家安全教育基地暨保密传统教育基地参观学习。

在讲解员的带领下,大家依次参观了“大国之安”“安国之基”“强国之要”“护国之责”“卫国之线”5

个单元的展览,通过图文、视频、互动体验等多种形式,认真了解总体国家安全观和保密安全的发展脉络、核心要义、重要原则和近年来我市在贯彻落实总体国家安全观和保密安全方面取得的成效,并现场体验了多种生活场景中存在的窃密泄密风险,从典型案例中接受警示教育。

通过此次参观学习,市总工会全体党员干部充分认识到我国国

家安全和保密工作面临的严峻复杂形势。大家纷纷表示,要进一步提高政治站位,在今后的工作和生活中,时刻绷紧保密这根弦,提高风险防范意识和能力,坚决防范制止危害国家安全的行为,同时动员身边人自觉参与共同维护国家安全行动,营造维护国家安全“人人有责、人人尽责”的浓厚氛围,筑牢维护党和国家秘密安全的牢固防线。

## 五洲观澜社区 开展全民国家安全教育日宣传活动

运城晚报讯(记者 李婷)4月15日是我国第八个全民国家安全教育日。树立安全知识,自觉关心、维护国家安全是每个公民的基本义务。为进一步提高全民国家安全意识,增强自觉维护国

家安全责任感,4月13日上午,盐湖区姚孟街道五洲观澜社区开展了全民国家安全教育日宣传活动。

该社区通过发放宣传资料,向居民宣传国家安全法律法规,并为

居民就国家安全方面的法律法规进行答疑解惑。此次活动,增强了大家的忧患意识和自觉维护国家安全的意识,有效提高了居民对国家安全法律法规的认知度,营造了国家安全人人有责的社会氛围。

## 闻喜县太风东街社区 让国家安全教育入脑入心

▶4月11日,闻喜县社区服务中心太风东街社区工作人员在辖区万福花园小区,向居民进行国家安全教育宣传。

第八个全民国家安全教育日来临之际,该社区举行了以“贯彻总体国家安全观,增强全民国家安全意识和素养,夯实以新安全格局保障新发展格局的社会基础”为主题的宣传活动,通过设立咨询台、发放宣传资料等形式,宣传国家安全知识和有关法律法規,增强居民国家安全意识。

刘佳 柴俊晓



## 春赏牡丹正当时



◀近日,在运城关公故里文化旅游景区,各个品种的牡丹已进入盛花期,吸引了众多游客观赏拍照。

据了解,运城关公故里文化旅游景区的牡丹园种植有百园红霞、丁香紫、鲁粉、玉芙蓉等品种,共800余株,花期将持续至4月中下旬,喜欢赏花的市民朋友可以趁着晴好天气走进景区,感受牡丹的国色天香。

记者 王耀 摄

科技人员联动  
田间地头为农解惑

运城晚报讯(记者 卫行智)4月12日,山西省种业发展中心专家冯铸联合市、区农业科技人员,走进盐湖区金井乡西王村关泽农牧家庭农场的优质麦田,现场答疑解惑(上图),以服务促农增产增收。

当天,在关泽农牧家庭农场的麦田里,科技人员首先观察了小麦的长势、测量了小麦的株高后,又向农场负责人高天社了解近期在小麦生产过程中面临的困难。科技人员建议现阶段小麦管理应采取“防控病虫、多喷多防”的方法。针对该农场饲养的130余头肉牛,科技人员提出了“青储养牛、牛粪养地、地养庄稼”的绿色循环养殖、种植一体化的发展之路。科技人员还举办了“政策宣讲、技术传授、问题解答”主题知识讲座,50余名村民积极互动。

火情现场舞蹈 涉嫌“消费”灾情  
我市一违规账号被约谈处置

运城晚报讯(记者 李婉玉)4月11日19时许,市区人民北路一在建项目工地发生火情,现场消防人员全力紧张灭火之际,一抖音账号发布了以火情现场为背景的舞蹈视频,涉嫌“消费”灾情、“搭蹭”流量。

经约谈,账号运营者王某对自己利用火情吸引流量的不当和违规发布行为表示悔过,运城城市互联网信息办公室次日依法对其进行严肃批评和教育普法,责令王某自查下架账号不当作品内容,账号作品停止更新7日。

市互联网信息办公室提醒,网络空间不是法外之地,网络音视频信息服务提供者 and 使用者、自媒体内容生产者应当遵守宪法、法律和行政法规,弘扬社会主义核心价值观。

## 检察“园丁”送来法治“盛宴”

运城晚报讯(记者 张筱苑 通讯员 富丹阳)2月28日至4月10日,平陆县人民检察院集中开展“法治进校园 学法促成长”主题法治宣传教育活动,16名检察人员以法治副校长的身份来到13所中小学,为4000多名师生送去了一场场法治“盛宴”。

活动中,检察人员向师生解读了未成年人保护相关法律法规,结合同学们日常学习生活实际和身心特点,通过中学生盲目追求潮流纹身影响自己未来择业、学生沉迷网络导致犯罪、学生机智应对抢劫并帮助警方抓住犯罪等案例,以案释法,告诉大家如何应对校园暴力、面对霸凌事件如何运用法律武器进行自我保护、如何预防性侵害、在繁华的网络世界中如何不迷失自我……引导学生“勿以善小而不为,勿以恶小而为之”,积极学习法律知识,加强自身修养,警惕生活中的不良行为,做一名知法、懂法、守法、用法的公民。

该院相关负责人表示,下一步,平陆县人民检察院将加强与教育部门的沟通联动,持续开展法治宣传教育进校园活动,推动法治教育“常态化”“全覆盖”,用更丰富的形式传递法治声音,助推平安校园建设,以法治力量护航未成年人健康成长。